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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO SEXTO DIA DO MÊS DE JULHO DO ANO DE 
DOIS MIL E VINTE.  

Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte (06/07/2020), às 18h00min, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: 
ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, AMARILDO 
APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 
RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS 
SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após 
verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) 
Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou aberta 
a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, o funcionário PAULO BARRETO fez a 
leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se a 1ª Secretária da Mesa 
para que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 29 
de junho de 2020. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. Em 
seguida foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que procedesse a leitura de 
correspondências. Não havendo correspondências a serem lidas, foi solicitado à 1ª 
Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do Projeto de Indicação nº 
02/2020 de autoria da Vereadora Marcia Elena Lourenço Mari. Em seguida foi dada 
à palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem 
pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem 
proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador Valter Colonello 
parabenizou as pessoas que estão seguindo as recomendações das autoridades no 
sentido de se cuidar bem como de evitar a proliferação do COVID19, tendo alertado 
às pessoas que não estão levando a sério o problema para que se conscientizem da 
importância do uso de máscaras bem como da necessidade de se seguir as 
recomendações das autoridades. Em seguida o vereador Paulo Abel reiterou o 
requerimento formulado a esta casa junto a Prefeitura Municipal acerca de 
informações sobre os contratos da Sanepar, bem como teceu comentários sobre a 
pandemia do coronavírus, especialmente sobre o número de casos em nosso 
município, bem como, sobre a necessidade da população obe decer o 
distanciamento social e as recomendações das autoridades. Solicitou para que o 
Executivo encaminhe a esta Casa de Leis um relatório das medidas que estão sendo 
adotadas no enfrentamento à pandemia, bem como os investimentos que estão 
sendo feitos na área da saúde para acompanhamento. Em seguida a vereadora 
Márcia Mari manifestou-se acerca da necessidade das pessoas se conscientizarem 
acerca dos riscos da contaminação, especialmente os jovens, uma vez que a 
contaminação entre os jovens é muito grande. Parabenizou as pessoas que testaram 
positivo para o covid19, mas que estão tomando os cuidados necessários para que 
não contaminar outras pessoas. Reforçou a necessidade dos jovens se 
conscientizar, pois os hospitais não darão conta se o número de pessoas 
contaminadas aumentarem será humanamente impossível atender a todos. No que 
se refere às eleições, manifestou sua preocupação com o fato de que os candidatos 
não poderão fazer as visitas em decorrência da pandemia, o que tornará as eleições 
ainda mais difícil para a população conhecer os candidatos e assim exercer 
plenamente seu direito ao voto. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o 
Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado à 1ª Secretária da 
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Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº 11/2020, de autoria do 
Poder Executivo Municipal, o qual dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da 
Lei Orçamentária para o exercício de 2021 e dá outras providencias. Em seguida foi 
solicitado aos Relatores das Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e 
Orçamento para que procedesse a leitura do Parecer sobre PROJETO DE LEI Nº 
11/2020. Com a palavra o vereador Valter Colonello reforçou o entendimento de que 
os vereadores trabalham em prol da população e que fica muito chateado com certos 
comentários depreciativos feitos por algumas pessoas acerca dos trabalhos 
prestados pelos Vereadores. Discutido em primeiro turno foi o PROJETO DE LEI Nº 
11/2020 aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo foi solicitado à 1ª 
Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº 17/2020, 
de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual cria o Conselho Municipal de 
Assistência Social – CMAS, bem como define diretrizes para estruturação, 
reformulação e dá outras providencias. Após foi solicitado aos Relatores das 
Comissões de Constituição e Justiça e Políticas Gerais para que procedesse a 
leitura do Parecer sobre PROJETO DE LEI Nº 17/2020. Discutido em primeiro turno, 
foi o PROJETO DE LEI Nº 17/2020 aprovado por unanimidade de votos. Em seguida 
foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO 
DE LEI Nº 10/2020, de autoria do Poder Legislativo Municipal, o qual denomina 
logradouros e dá outras providências. Em seguida foi solicitado aos Relatores das 
Comissões de Constituição e Justiça e Políticas Gerais para que procedesse a 
leitura do Parecer sobre PROJETO DE LEI Nº 10/2020. Discutido em primeiro turno, 
foi o PROJETO DE LEI Nº 10/2020 aprovado por unanimidade de votos. Em seguida 
foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO 
DE LEI Nº 15/2020, de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual altera 
dispositivos da Lei Municipal nº 1.075/2011 e dá outras providencias. Discutido em 
segundo turno, foi o PROJETO DE LEI Nº 15/2020 aprovado por unanimidade de 
votos. Em seguida foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que procedesse à 
leitura do PROJETO DE LEI Nº 16/2020, de autoria do Poder Executivo Municipal, o 
qual dispõe sobre a aceitação de doação de imóveis e dá outras providencias. 
Discutido em segundo turno, foi o PROJETO DE LEI Nº 16/2020 aprovado por 
unanimidade de votos. Nada mais havendo para ser votado na ordem do dia o 
Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente fez suas 
considerações finais, tendo agradecido a presença de todos e declarado encerrada a 
sessão.  

 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 06 
de julho de 2020. 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO                  MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 
             PRESIDENTE                                                  1ª SECRETÁRIA 


